

Έγγραφα και στοιχεία αιτήσεων για χορήγηση Άδειας/Εξαίρεσης από Άδεια Λειτουργίας σταθμού παραγωγής ηλεκτρισμού

Αυτοπαραγωγή/Net-Billing - Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας

1. Βεβαίωση ορθής εγκατάστασης από κατάλληλα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ότι η υλοποίηση έγινε σύμφωνα με τους όρους της άδειας κατασκευής της ΡΑΕΚ και/ή της πολεοδομικής άδειας και/ή της άδειας οικοδομής και/ή οποιασδήποτε άλλης άδειας απαιτείται από την Νομοθεσία.
2. Πιστοποιητικό Επιθεώρησης Εγκατάστασης σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κεφαλαίου Τ12 – Κανόνες Ασφαλείας των Κανόνων Μεταφοράς και Διανομής.
3. Τέλος αίτησης,
 - €170,86 για αίτηση χορήγησης Εξαίρεσης από Άδεια Λειτουργίας,
 - 8,5430€σεντ ανά kW αιτούμενης ισχύος παραγωγής με ελάχιστο ποσό τα €170,86 για αίτηση χορήγησης Άδειας Λειτουργίας.

Σημείωση:

Για υποβολή αίτησης για χορήγηση Άδειας/Εξαίρεσης από Άδεια Λειτουργίας, θα πρέπει να υπάρχει εν ισχύ Άδεια/Εξαίρεση από Άδεια Κατασκευής.

Για να θεωρηθεί μία αίτηση πλήρως συμπληρωμένη και να καταχωρηθεί στο μητρώο αιτήσεων της ΡΑΕΚ θα πρέπει να γίνει κατάθεση/έμβασμα του τέλους υποβολής αίτησης σε ένα εκ των δύο τραπεζικών λογαριασμών της ΡΑΕΚ, τα στοιχεία των οποίων επισυνάπτονται.

Η ημερομηνία καταχώρησης της αίτησης σας στο μητρώο της ΡΑΕΚ και η απόκτηση αύξοντα αριθμού αίτησης καθορίζεται από την ημερομηνία πληρωμής του τέλους υποβολής αίτησης ως προνοείται στον Κανονισμό «Τέλη Αδειών» ΚΔΠ 467/2004.

Ο αιτητής έχει την ευθύνη να ενημερώσει την ΡΑΕΚ, με την αποστολή της απόδειξης κατάθεσης/εμβάσματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση regulator.cy@cera.org.cy Θα ακολουθήσει ενημέρωση από την ΡΑΕΚ για επόμενες ενέργειες και θα σας αποσταλεί σχετικό τιμολόγιο και απόδειξη από το Λογιστήριο της ΡΑΕΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση που δηλώθηκε στην αίτηση σας.

**ΘΕΜΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ / ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥΣ ΛΟΓΙΑΡΙΑΣΜΟΥΣ
ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ**

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνουμε ότι οποιαδήποτε κατάθεση/ έμβασμα στην ΡΑΕΚ, πρέπει να γίνεται στους πιο κάτω Τραπεζικούς Λογαριασμούς:

Τράπεζα: Ελληνική Τράπεζα
Όνομα Πελάτη: Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου
Αριθμός Λογαριασμού: 121-01-628163-01
IBAN: CY03 0050 0121 0001 2101 6281 6301

ή

Τράπεζα: Τράπεζα Κύπρου
Όνομα Πελάτη: Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου
Αριθμός Λογαριασμού: 0113-01-055457
IBAN: CY32002001130000000105545700

Όλα τα έξοδα του εμβάσματος/κατάθεσης, που μπορεί να προκύψουν, βαρύνουν τον κάθε αιτητή.

Ο αιτητής έχει την ευθύνη να ενημερώσει την ΡΑΕΚ, με την αποστολή της απόδειξης κατάθεσης/εμβάσματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση regulator.cy@cera.org.cy

Θα ακολουθήσει ενημέρωση από το Λογιστήριο της ΡΑΕΚ, με σχετικό τιμολόγιο και απόδειξη.

Σας ευχαριστούμε,

Εκ μέρους της ΡΑΕΚ,

Λογιστήριο